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ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД KING COUNTY 

Загальний фонд King County традиційно фінансує звичайну діяльність уряду округу, включаючи 
суди, Sheriff’s Office (Офіс шерифа), Prosecuting Attorney’s Office (Прокуратуру), цивільний захист, 
утримання в’язниць, вибори й оцінку нерухомості. Приблизно 75 відсотків коштів із загального 
фонду витрачається на громадську безпеку, також із цього фонду округ уже давно здійснює 
часткове фінансування служб охорони громадського здоров’я та соціального захисту. Більшість 
доходів загального фонду надходить від податку на власність і податку на продажі, а також 
контрактів на надання послуг іншим урядам. 
 
Бюджет на 2023–2024 рр. 
У King County застосовується дворічний бюджетний період. Пропонований бюджет загального 
фонду на 2023–2024 рр., що становить 2,3 мільярди дол. США, є ненадійно збалансованим через 
одноразові джерела фінансування, включаючи федеральні кошти на допомогу в боротьбі з 
пандемією, які закінчуються наприкінці 2024 року, і кошти, які було збережено на заробітних 
платах через більшу ніж звичайно кількість вільних посад. 
 
За останнє десятиріччя під керівництвом Dow Constantine, голови виконавчої влади округу, 
адміністрації округу вдалося досягти значного зменшення своїх витрат. Ця тенденція продовжує 
зберігатися у запропонованому бюджеті. 

• Через продовження роботи у віддаленому форматі у 2023 році адміністрація округу закриє 
одну з трьох своїх офісних будівель у діловому центрі міста. Це дасть змогу зекономити 
мільйони доларів на експлуатації і технічному обслуговуванні.   

• Крім того, адміністрація округу застосовує 
стратегічний підхід до пошуку постачальників, щоб 
зменшити витрати на закупівлі мобільних телефонів, 
копіювальних апаратів і хімікатів для очищення 
стічних вод. 

 
У разі відсутності дій з сторони штату, виникне загроза 
дефіциту 
Поточні прогнози показують, що у 2025–2026 рр. округ 
може зазнати дефіцит бюджету загального фонду в розмірі 
від 80 до 100 мільйонів дол. США.   

• Це може статися через накладення урядом штату 
обмеження на збільшення податків на власність у 
розмірі 1 відсотка, а також на вартість нових будівель 
(зазвичай це теж приблизно 1 відсоток).   

• Податки на власність є найбільшим джерелом 
фінансування загального фонду, а витрати округу 
зростають набагато швидше через нещодавнє 
збільшення інфляції. Це призвело до збільшення 
вартості праці, пального, будівництва й багатьох 
інших товарів і послуг.   

Dow Constantine, голова виконавчої 
влади округу, запропонував 
бюджет, який передбачає резерв у 
розмірі 7 відсотків і задовольняє 
потреби округу щодо підготовки до 
майбутніх надзвичайних ситуацій і 
збереження рейтингу облігацій 
округу на рівні AAA. Рейтинг AAA, 
який є найвищим, зводить до 
мінімуму процентні виплати, якщо 
будь-який департамент округу 
(навіть той, що не має відношення 
до загального фонду) позичає 
кошти. Нижчий рейтинг облігацій 
збільшить додаткові витрати на 
сплату відсотків на десятки 
мільйонів доларів, що призведе до 
урізання програм і послуг для 
мешканців округу. 
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• Це є неможливим підтримувати поточний рівень послуг, коли прибутки з найбільшого 
джерела щорічно збільшуються приблизно на 2 відсотки, а витрати — на 5 відсотків або 
більше. 

 
Законодавчі заходи штату - критично важливі для запобігання значному урізанню витрат на 
послуги 
Цього року через відсутність доходів було відхиллено сотні запитів на створення додаткових 
програм за рахунок General Fund (загального фонду). Подолання довгострокових фінансових 
труднощів вимагає внесення змін у законодавство штату. Під час законодавчого засідання 
2023 року адміністрація округу знову наполягатиме на зміні обмеження на збільшення податку на 
власність і впровадженні інших більш прогресивних джерел доходу. 

• Штат вимагає від округу надання певних послуг, тому Department of Public Defense 
(Департамент цивільного захисту) та Department of Adult and Juvenile Detention 
(Департамент із питань відбування покарання дорослими й неповнолітніми згідно з 
рішенням суду), переважно захищені від скорочення бюджету.   

• Це означає, що внаслідок скорочення бюджету, кадрового забезпечення та послуг 
несумірно постраждають суди, Prosecutor’s Office (Прокуратура), служби охорони здоров’я 
та соціального захисту, а також внутрішні службові відомства, які підтримують роботу 
інших департаментів округу.   

• Якщо законодавча влада нічого не вдіє, доведеться значно урізати бюджет, включаючи 
ліквідацію від 300 до 350 робочих місць.  

 
 
 
 
 
Маєте запитання? Пишіть на адресу електронної пошти kcexec@kingcounty.gov. 
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